

康乐老年俱乐部欢迎您

## 点点鼠标更方便 美团团购开通啦



上美团网即可报名参加俱乐部,还有礼品送哦! 详见02版

### 银辉耀甬城 夕阳迸亮色

# 宁波老干部志愿服务大队昨成立

在宁波,活跃着一群特殊的老干部志愿者,他们不甘平淡、乐于奉献、服务社会,传递正能量。昨日上午,宁波市老干部志愿服务大队成立暨“甬耀银辉”庆祝新中国成立65周年主题系列活动启动仪式在滨江商业广场举行。这意味着宁波的老干部志愿服务工作开始走向特色化、品牌化。

记者 鲍云洁 通讯员 徐科文

## 一个深情倡议

“这些老干部的事迹真当是了不起!”……昨日上午,滨江商业广场人流如织,一块块展示着老干部志愿服务事迹的展板得到了来往市民的驻足和交口称赞。仅仅一个小时,500余份《宁波市老干部志愿服务倡议书》就被派送一空。长2米、宽3米的志愿墙上,密密麻麻地签满了名字。

“让我们一起积极加入到志愿者的行列,用我们生命的热量,提高社会

的温度、增加时代的亮度、提升文明的程度,共同谱写中华民族伟大复兴中国梦的宁波篇章!”志愿者代表陈洪勋向全市老干部发出深情倡议。

“从岗位上下来后,会一下子无所适从,做志愿者可以丰富晚年生活,实现晚年价值,我们老干部更应该发挥好正能量。”现场一位老干部告诉记者。

在昨天的成立仪式上,宁波市老干部志愿服

务大队11个县(市)区分队和6个市志愿服务专项分队同时授旗成立。

“老干部志愿服务工作是志愿者活动的一个重要组成部分,我们通过成立老干部志愿服务大队,可以更好地整合全市老干部银色人才资源,汇聚正能量,共筑中国梦。”宁波市委老干部局有关负责人介绍说,“要把宁波市老干部志愿服务大队打造成我市的獨特名片和特色品牌。”

## 一项爱心资金

昨天,由宁波市老干部书画协会和鄞州区老干部书画协会会员捐赠的书画作品受到爱心企业家的追捧,书画义卖活动募集善款47000元,同时,宁波老年大学的学员、市老干部活动中心各个协会的老同志和老干部局系统工作人员纷纷为“圆梦爱心资金”慷慨解囊,现场共募得善款124080元,这些资金将会充实到昨天正式设立的

我市老干部扶贫助学的“圆梦爱心资金”。

“圆梦爱心资金”的前身是“大手牵小手”关爱基金,先后有400多位老同志积极捐款,其中有躺在病榻上行动不便、通过子女代捐的,有捐款5000元不留名的,涌现了一批生动感人的先进事迹,三年来共为18人次品学兼优的贫困学生发放助学金45000元,为结对小学的400多名学生

购买校服和捐助学校“红领巾基金”15万元。“圆梦爱心资金”今后将重点资助品学兼优、家境贫寒的学生,以及其他需要资助的青少年学生。

“我们老干部书画协会会员平均年龄为85岁,大家都热心慈善,有了这样一个平台,我们的会员都很开心,为社会发挥余热的信心更足了!”宁波市老干部书画协会秘书长范昉对记者说。

## 一群志愿先锋

在昨天的活动现场,6支老干部志愿服务团队在广场开展了医疗、法律、教育、金融、文化等现场志愿服务,各个展位前人头攒动,过道都被挤得水泄不通,医疗诊断、现场剪纸、书法展示等活动吸引了人们围观。

宁波市老医药卫生工作者协会的十几位老专家在现场开展咨询服务,老专家们穿上统一的白大褂,号脉问诊,耐心解答。79岁高龄的消化内科专家金永镇还带着洁白的医师帽,认真严谨的态度一点不比坐诊时逊色。“平时这些老专家的号子抢都抢不到,今天居然可以免费咨询,真是太难得了。”一位市民咨询

到了心仪的专家,心情很激动。

象山县国土资源局退休干部谢才华在现场表演的剪纸艺术引得许多市民驻足,而他身后挂着的廉政题材剪纸也让大家赞叹不已。党龄长达51年的他迄今为止共创作了13000多幅剪纸作品,其中有1400幅是廉政题材,他说这些作品表达了自己作为一个老党员的心声。这次活动他向市民赠送了500多幅作品。

几位教育界的退休人士在现场为市民提供了“孙辈教谕”“教育心理咨询”和“家庭教育咨询”服务。江东区教育局原局长周国胜到江东区教育局关工委发挥余热,

一干就是8年,今后宁波市老干部市志愿服务大队江东区分队的“孙辈教育基地”就设在这里,“年轻人工作繁忙,老年人越来越多的担当起孙辈的教育问题,这其中存在的问题也很多,今后我们会发动全市的离退休老教师,为大家提供这类免费教育指导和服务。”

还有热心助学近百万的黄斌、邻里的老娘舅郑伦祥,倾心法律宣传的徐启照、抗癌明星冯永求……这样的热心公益、奉献爱心老干部志愿者在宁波还有很多,在他们的身上闪烁着共同的志愿精神的光芒。

(下转02版)



宁波市老干部志愿服务大队成立现场举行了授旗仪式。

记者 崔引 摄

### 领导寄语

宁波市委组织部副部长、老干部局局长俞小勋:

离退休干部是党和国家的宝贵财富,是中国特色社会主义的坚定拥护者,是我们党执政兴国的重要资源和全面建成小康社会的重要力量。

成立老干部志愿服务大队,目的就是整合全市老干部银色人才资源,搭建“甬耀银辉”志愿服务平台,将宁波市老干部志愿服务组织打造成一张独特名片和一个特色品牌,激发广大离退休干部争做全面深化改革的“压舱石”、时代主旋律的

“传播者”和老龄社会的“时代老人”。

宁波市委老干部局副局长张建国:

成立老干部志愿服务大队有几个目的,一是庆祝新中国成立65周年,二是搭建老干部志愿服务平台,三是深入开展老干部志愿服务活动,四是发扬宁波的敬老尽孝文化,五是推动宁波的五水共治志愿服务活动。

我们希望通过这一平台,让离退休干部有机会用长年积累的知识、技能为社会服务,同时引导年轻志愿者为全市老人提供更多更好的服务。

我是龙平 敬请认准普提品牌

企业法人代表 330212009284009  
旅行社业务经营许可证 2101958

宁波普提旅游有限公司  
PUTI  
佛之旅

闰九重阳 · 登高踏秋

# 仅售99元

10月2日 · 有意者赶紧报名

· 报名送品牌真空保温杯一个  
· 饮菊花茶+2瓶, 品重阳糕+2块

## 旅游送给爸妈 · 杯子谁都能好用

# 迎国庆 划算购

活动时间: 10月4日—10日

划算 · 真的很划算

- 68元宁波八寺一日游 双人票仅售99.00
- 268元宜兴大觉寺一日游 双人票仅售299.00
- 799元九江东林大佛三日游 双人票仅售999.00
- 68元《旅游礼品兑换券》每张仅售29.00
- 68元品牌咖啡杯仅售19.99

以上《旅游代金券》有效期: 壹年

客服部: 27958848、27858950 · 镇明路488号文华大厦6楼A室